

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

### 📰 ورزش اصفهان

## ۲۴۰۰ مکان ورزشی در کشور مزین به نام شهدا است

مسوول سازمان بسج ورزشکاران کشور گفت: ۲ هزار و ۴۰۰ ورزشی در سراسر کشور مزین به نام شهداست و نامگذاری برخی دیگر از فضاهای ورزشی همچنان ادامه دارد.

به گزارش ایرنا، مهدی میرجلیلی افزود: نامگذاری سالن‌ها، مجموعه‌ها و به طور کلی ورزشگاه‌ها در کشور به اسامی شهدا یا هدف شناسایی بیشتر این بزرگواران به مردم انجام می‌شود. او اضافه کرد: معرفی هر چه بیشتر جوانمردی، بزرگمردی، شجاعت و رشادت‌های شهدا به نسل جوان و دیگر ورزشکاران ضروری است. مسوول بسج ورزشکاران کشور با اشاره به فعالیت‌های گروه‌های جهادی ورزشی با عنوان «جهدگران فاطمی» خاطر نشان کرد: فعالیت آنان بر پایه مسوولیت های اجتماعی جامعه ورزش، به ۲ بخش تخصصی و عمومی تقسیم بندی می‌شود که در حوزه تخصصی محوریت بر مباحث ورزشی به ویژه در مناطق محروم است. میرجلیلی ادامه داد: این جهدگران با حضور در مناطق محروم، شماری از روستاها و نواحی کم برخوردار، آسیب های فیزیکی احتمالی ساکنان را بررسی می کنند و حرکت های اصلاحی و مقوله های ضرورت فعالیت‌های بدنی ورزش را به مخاطبان آموزش می دهند. او تصریح کرد: حضور ورزشکاران حتی برخی چهره های مشهور و فعالان این عرصه در روستاها سبب تشویق ساکنان و رونق بیشتر ورزش در بین جامعه روستایی می‌شود. میرجلیلی خاطر نشان کرد: جهدگران فاطمی در حوادث غیر مترقبه نیز به یاری هموطنان می‌شتابند برای مثال در حوادث غیرمترقبه و در همه گیری کووید-۱۹ یاری رسان مردم بودند. او افزود: در بخش فعالیت های عمومی گروه های جهادی، توزیع بسته های معیشتی و کمک های موانده و گلریزان برای ششای زنبلی جرابم غیر عمد نمونه ای از اقدامات انجام شده است. مسوول سازمان بسج ورزشکاران کشور اظهار داشت: سال ۱۴۰۱ تاکنون با گلریزان و کمک جهدگران و تشکل ها ۴۰۰ زنبلی جرابم غیر عمد در کشور آزاد شدند. سرهنگ پاسدار وحید رجبی اظهار کرد: این استان یک هزار و ۲۰۰ شهید ورزشکار دارد که برای تهیه کتاب سگندشت و خاطرات همه این بزرگواران برنامه ریزی و تاکنون با ۹۰۰ خانواده هایشان مصاحبه شده است. او ادامه داد: همزمان با رزمایش مورد اشاره، ۱۲۰ محموله ورزشی برای مناطق محروم و کمتر برخوردار هر یک مزین به نام یک ورزشکار همت هیئت ورزش روستایی و عشایر و بازی‌های بومی محلی استان تهیه شده است. به گفته مسئول بسج ورزشکاران اصفهان در سال‌های اخیر ۷۰ زندانی جرم غیرعمد توسط ورزشکاران نیکوکار جهدگران آزادسازی شدند. او خاطر نشان کرد: کنگره شهدای ورزشکار و کنگره ملی سرداران و ۲۴ هزار شهید استان اصفهان آبان امسال برگزار خواهد شد و بر همین اساس در هر یک از شهرستان‌ها یادواره شهدای ورزشکار آن ناحیه برگزار شده است. سرپرست اداره کل ورزش و جوانان اصفهان نیز در این نشست تصریح کرد: همزمان با «هفته تربیت بدنی و ورزش» و برنامه‌های متنوع همچون مسابقات کارکنان ادارات، پیاده روی عمومی و دیدار با خانواده معظم شهدا در نظر گرفته شده است. سید مهدی صدری خاطر نشان کرد: ۸۰۰ مسابقه نیز در روزهای پیش رو با محوریت هفته تربیت بدنی و ورزش برگزار خواهد شد.

## گیتی با برد خانگی در صدر ماند

تیم فوتبال گیتی‌پسند با پیروزی نزدیک برابر نماینده ساوه در صدر جدول باقی ماند.

به گزارش ایسنا، هفته هشتم رقابت‌های لیگ‌برتر فوتبال مردان باشگاه‌های ایران پیگیری شد و تیم فوتبال گیتی‌پسند اصفهان در مهم‌ترین بازی هفته در سالن پیروزی از شهرداری ساوه پذیرایی کرد و سرانجام به پیروزی نزدیک پنج بر چهار دست یافت تا صدرنشینی‌اش در لیگ‌برتر را تداوم ببخشد. شاگردان محمد کسناورز در بازی امروز با آمادگی و انگیزه فراوان بازی را آغاز کردند و گل‌های محمدحسین درخشانی، سعید پیوسف و همت‌تریک سعید احمدعباسی در مصاف با شهرداری ساوه، برتری دیگری را برای تیم فوتبال گیتی‌پسند به‌ارمان آورد. با کسب پیروزی پر گل گیتی‌پسند مقابل شهرداری ساوه، مدافع عنوان قهرمانی در پایان هفته هشتم با ثبت آمار هفت پیروزی و یک تساوی، ششامر امتیازات خود را به عدد ۳۲ رساند و با یک بازی بیشتر نسبت به مس سوگون ورزشان و اختلاف پنج‌امتیازی با رقیب دیرینه‌اش، قطعه‌ها در صدر جدول ایستاد.

## پرونده نیم فصل اول سوپرلیگ کاراته بسته شد

با برگزاری شش دیدار از هفته چهارم پرندۀ نیم فصل سوپرلیگ کاراته باشگاه‌های کشور با شناخت تیم های برتر خاتمه یافت.

به گزارش روابط عمومی فدراسیون کاراته، در پایان نیم فصل سوپر لیگ کاراته که با انجام ۶ دیدار در سالن شهید اقصایی تهران برگزار شد، تیم دانشگاه آزاد اسلامی با ۱۸ امتیاز تیمی و ۱۲۴ امتیاز انفرادی صدرنشین شد و عنوان قهرمانی تیم فصل را از آن خود کرد. تیم بیمه تعاون با ۱۵ امتیاز تیمی و ۱۷۸ امتیاز انفرادی در مکان دوم ایستاد و تیم پاسن فرجا با ۱۲ امتیاز تیمی و ۹۱ امتیاز انفرادی در جای سوم قرار گرفت. تیم‌های رعد پالاندن هوابی همدان با ۹ امتیاز تیمی و ۷۷ امتیاز انفرادی، توسعه نیسکر خوزستان با ۶ امتیاز تیمی و ۸۲ امتیاز انفرادی، آوای رزم (WMFF) با ۳ امتیاز تیمی و ۴۹ امتیاز انفرادی و هشتمین خوشبخت خراسان رضوی با صفر امتیاز تیمی و ۲۰ امتیاز انفرادی در رده‌های چهارم تا هفتم قرار گرفتند.



# دوری ۱۷ماهه کاپیتان سپاهان از ترکیب اصلی تیم ملی به پایان رسید روزهای آفتابی محمد کریمی از لیگ تا امارات



تنها بازیکن سپاهان که در بازی با قطر به میدان رفت محمد کریمی بود. کاپیتان طلایی پوشان در این دیدار زوج سعید عزت الهی بود و توانست جای خالی سامان قدوس را پر کند. کریمی در برتری پرگل مقابل قهرمان جام ملت‌های آسیا شریک شد تا یک بازی به‌یادماندنی را به کارنامه‌اش اضافه کند. سید محمد کریمی در حالی به جمع ۱۱ نفر اصلی تیم ملی اضافه شد که هافبک سپاهان پس از مدت‌ها دوباره این فرصت را به دست آورد تا در یک مسابقه بزرگ خودنمایی و جایگاهش را تثبیت کند. سید محمد کریمی که در دومین مسابقه سرمربیگری امیر قلعه‌نویی در یک ملی ایران تمام کرد، کتیا به‌عنوان بازیکن ثابت به میدان رفت و پس از آن هم در تورنمنت کافا حضور در ترکیب تیم ملی برابر قرقیزستان را تجربه کرد، دوباره به جمع ۱۱ نفر اصلی بازگشت. کریمی که پیش از این مسابقه در چهار بازی ملی زیر نظر قلعه‌نویی



به میدان رفته و برابر کنیا و قرقیزستان ثابت داشته و مقابل ازبکستان (فینال کافا) و ازبکستان (مقدماتی جام جهانی) به‌عنوان یار جانشین به زمین رفته بود، هم دوباره به ترکیب برگشت. محمد کریمی آخرین بار در خردادماه ۱۴۰۲ مقابل قرقیزستان در کافا در ترکیب قرار گرفته بود و حضور ۶۴دقیقه‌ای در زمین دانست که پس از ۱۷ ماه دوباره این فرصت را برابر قطر به دست آورد. او در نیمه نخست چندان حضور متمر ثمری در بازی نداشت اما در ۴۵ دقیقه دو با دوندگی فراوان، توپ‌گیری‌های مناسب و آگاهی محیطی خوب به یاری عناصر تدافعی و تهاجمی تیم سفیدپوش میدان آمد و در نهایت نمره قویله گرفت. اما کاپیتان سپاهان در این فصل تاثیرگذاری بیشتری در حملات این تیم دارد و بعد از دو گل و یک پاس گلی که در مسابقات لیگ برتر ثبت کرده بود، در دیدار مقابل استقلال تاجیکستان هم یک پاس گل به نام خود ثبت کرد. او بهترین فصل فوتبالی خود را از لحاظ آماری پشت سر می گذارد و تا هفته هفتم دو گل

## فوتبال بانوان، فرزندی که باشگاه‌ها دوستش ندارند



و تیم‌های لیگ برتری آقایان درحالی‌که رخ داد که گلاره ناظمی، مسئول کمیته مسابقات بانوان سازمان لیگ در یکی از مصاحبه خود اعلام کرده بود: «سال گذشته دعوت‌نامه‌ای به تمام باشگاه‌ها ارسال و از آنها درخواست کردیم که تیم زنان خود را تشکیل دهند. برای آنها پیشنهاد ویژه‌ای داشتیم، به عرصه فوتبال بانوان بگذارند. این تیم با جذب بازیکنان خوب و هدایت مریم جهان نجاتی برای اولین‌بار در لیگ بانوان حضور دارد. چند روز مانده به شروع لیگ برتر فوتبال بانوان، باشگاه پرسپولیس بیان کرد که در بخش بانوان نیز تیم داری می‌کند و خیلی زود با زدن پیچ تیم فوتبال بانوان، اعلام داری رضایی به‌عنوان سرمربی تیم و تست‌گیری از علاقه‌مندان حضورش در بخش بانوان را اعلام کرد. طبق شنیده‌ها تیم پرسپولیس به شکل رایگان امتیاز تیم دسته یکی آکو کرمانشاه را دریافت کرده و به دنبال استفاده از این تیم برای حضور در فوتبال بانوان است. برگزاری لیگ هفدهم با مشکلات زیادی همراه است به شکلی که در هفته نخست دو بازی موقوفه دارد همچنین بیش از شروع تیم پیکان از تیم داری در بخش بانوان انصراف داد. طبق شنیده‌ها انصراف قبل از روز تصمیم‌گیری نهایی رسول خطیبی گوش خود را خاموش کرده و دیگر پاسخی نداده. هرچند انصراف تیم‌ها از حضور در لیگ برتر فوتبال کوثر، پدیده‌های جدید نیست و هر ساله شاهد تکرار این ماجرا هستیم اما سازمان لیگ سازمان لیگ تا کنون اقدام خاص و مؤثری برای جلوگیری از آن انجام نداده است تا جایی که این موضوع به یک‌رود عادی تبدیل شد.

باشگاه‌ها علاقه‌ای به سرمایه‌گذاری در فوتبال بانوان ندارند
مدیرعامل اسبق باشگاه ذوب‌آهن درباره تیم‌داری باشگاه‌های فوتبال آقایان در لیگ برتر بانوان می‌گوید: تیم‌های آقایان برای گرفتن مجوز حرفه‌ای مجبور هستند که در لیگ بانوان حضور پیدا کنند. استقلال، پرسپولیس، ذوب‌آهن و دیگر تیم‌های حاضر در لیگ باید تیم فوتبال بانوان داشته باشند؛ زیرا یک الزام است. باشگاه‌ها به شکل حرفه‌ای وارد فوتبال بانوان خواهند شد یا برای رفع تکلیف با بودجه‌ای ۲۰۰ یا ۳۰۰ میلیون یک تیم را جمع می‌کنند که فقط حضور داشت باشند. همه تیم‌های علاقه‌مند هستند تا حاکمز بودجه و توانایی مالی خود را برای تیم آقایان خود صرف کنند و دوست ندارند در بخش بانوان سرمایه‌گذاری جدی کنند.

شنبه | ۲۸ مهر ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۱۵ | شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش | ۷

### 📰 منهای فوتبال

### تیم ملی شما را دچار

### پارادوکس مغزی می‌کند!

کارشناس فوتبال گفت: نوسان زیاد بازی های تیم ملی، شما را دچار پارادوکس مغزی می‌کند! به گزارش فارس، تیم ملی فوتبال کشورمان با پیروزی پرگل مقابل قطر توانست صدرنشین گروه شود و به قول امیر قلعه نویی بیش از نیمی از راه صعود به جام جهانی را طی کند اما با وجود این پیروزی هم شاهد انتقادهایی از تیم ملی هستیم و منتقدان منصف می‌گویند تیم ملی مقابل قطر پیروز شد اما ایرادهای فنی تیم پابرجاست! با فرشید طالبی از کارشناسان فوتبال در خصوص پیروزی ۴-بر یک ایران مقابل قطر صحبت کردیم و نظرات فنی او را در زیر می‌خوانید: مهم ترین ایرادی که به تیم ملی وارد می‌شود روند سینوسی تیم است، همانطوریکه در جام ملت ها هم تیم ملی یک بازی درمیان خوب بود، بازی با قطر واقعا دو نیمه متفاوت داشت نیمه اولی که اصلا انگار ما نبودیم!ها و نیمه دومی که هواداران فوتبال را به یاد نیمه دوم بازی با ژاپن انداخت.

نمی‌دانم چه شد که نیمه دوم آنقدر خوب بازی کردیم و شوکی به تیم وارد شد یا هرساله ای دیگر باعث شد که تیم ملی در نیمه دوم یک بازی عالی را به نمایش بگذارد. نیمه دوم بازی با قطر بیانگر تمایز فوتبال ما با فوتبال حوزه خلیج فارس بود، هر زمان که اراده کردیم موقعیت گل روی دروازه قطر به وجود آوردیم و سه معنای واقعی تیم برتر بودیم. از سویی دیگر طبیعی است که همواره تیم ملی نتواند این قدر خوب و چشم نواز بازی کند اما واقعیت این است که تیم ملی نباید براساس نگرش و استراتژی های مشخص بازی کند و کم نوسان باشد. وقتی شما بازی با ژاپن یا همین نیمه دوم بازی با قطر را با مسابقه با قرقیزستان در اصفهان مقایسه می‌کنید دچار پارادوکس مغزی می‌شوید! همه همه می‌گویند که فوتبال ما به لحاظ نیروی انسانی و بازیکنان خلاق در بالاترین سطح فوتبال قاره قرار دارد بنابراین باید خلأقیت بازیکنان یا تاکتیک تیمی ترکیب شود تا به تیم ملی کمک کند. طبیعی است مثلا لاهی تیم ملی عملکردش ۹۰ درصدی باشد و گاهی هم ۷۰ درصد اما در تیم ملی کشورمان کافی می‌بینیم که عملکرد تیم ملی بالای ۹۰ درصد است و در برخی مسابقات زیر ۵۰ درصد! این مساله است که تماشاگران و هواداران تیم ملی را آزار می‌دهد و آنها دچار پارادوکس مغزی می‌شوند! زیرا وقتی تیم ملی این همه نوسان دارد برخی مدعی می‌شوند که آن عملکرد خوب تیم ملی هم لحظه ای بوده و آن را هم زیر سوال می‌برند! امیر قلعه نویی یکی از پر افتخارترین مربیان فوتبال باشگاهی ماست و رزومه ای عالی در فوتبال ما دارد و قطعا بهتر از من شرایط تیم ملی را می‌داند و درک می‌کند او تجربه ای فوق العاده در فوتبال ایران دارد و شاید اگر بازیکنان من مورد دلائل عملکرد پرتوسان تیم ملی حرف بزنم بی ادبی شود! به هر حال قلعه نویی فضای تیم ملی کنونی را با فضایی تیم ملی در زمان مربیان دیگر مقایسه می‌کند و گلایه مند می‌شود و شاید هم حق داشته باشد ولی واقعیت این است که اکنون تماشاگران به خوبی فوتبال را می‌فهمند و آنالیز می‌کنند آنها می‌پرسند چرا تیم ملی در نیمه اول مثل نیمه دوم خوب و عالی و بی نقص بازی نکرد؟! آنها بازی با قرقیزستان را با نیمه دوم بازی با قطر مقایسه می‌کنند. من به عنوان یک ایرانی که تیم ملی را دوست دارم می‌پرسم چطور تیم ملی در نیمه اول با اولین فرصتی که به حریف می‌دهد دروازه اش باز می‌شود؟! آیا تیمی که می‌خواهد به تیم های بزرگ دنیا تنه بزند و مسابقه بدهد در آن مسابقه هم فرصت چنین بازگشتی خواهد داشت؟! آیا تیم های مطرح فوتبال به راحتی مثل قطر به تیم ما فضا می‌دهند که به بازی برگردیم؟ هرچه بود تیم ملی فوتبال کشورمان براساس غیرت و تعصب و کروی خوانی بازیکنان تیم ملی با قطری ها توانستند در نیمه دوم عالی بازی کنند و پیروز شوند اما تیم ملی باید براساس استراتژی های مشخص و پلان های معین بازی کند و خلاصیت بازیکنان یا تاکتیک تیمی ترکیب فوتبال بانوان باعث موفقیت و پایداری این لیگ است که این مهم نیازمند وجود پشتیبانی‌های مالی است؛ زیرا بسیاری از تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی قادر به پرداخت حقوق بازیکنان و هزینه‌های جاری خود نیستند و حتی اگر در ابتدای حضور داشته باشند با گذشت چند هفته انصراف می‌دهند

هفدهمین دوره از لیگ برتر فوتبال با برگزاری سه مسابقه در شهرهای اصفهان، کرج، سنندج پیگیری خواهد شد درحالی‌که دیدار خاتون بم و آو تهران همچنین دیدار سلمی و بوشهر و ملوان اترلی به دلیل وجود مشکلات زید نافو گشته است؛تیم خاتون که تازه از لیگ قهرمانان زنان آسیا بازگشته و از تشکیل تیم آو نیز یک هفته می‌گذرد به همین دو تیم برای رسیدن به آمادگی لازم به زمان بیشتری نیاز داشتند، به همین علت سازمان لیگ با درخواست موعوفه بودن این تقابل موافقت کرده است.



www.esfahanemrooz.ir

باشگاه‌های حرفه‌ای مجاب می‌شوند در حوزه بانوان حضور پیدا کنند. باشگاه‌ها و تیم‌های حرفه‌ای با پشتوانه مالی خوب در فوتبال و تمام رشته‌های ورزشی بانوان باید حضور پیدا کنند؛ زیرا موفقیت بازیکنان در لیگ‌های داخلی به شکلی رقم می‌خورد که تیم ملی غنی شود. با حضور تیم ملی در آوردگاه‌های بین‌المللی فرهنگ غنی ایران را به رخ جهانیان کشیده می‌شود. استعداد بانوان ایران در همه زمینه‌ها غنی است.

### ❗فدراسیون باید تیم داری در فوتبال بانوان را دایکته کند

عابدینی می‌گوید: اگر فدراسیون قرار باشد موضوعی را دیکته کند، تیم داری باشگاه‌ها در بخش بانوان است. حضور و کمک به ورزش بانوان یک موضوع عام است. عمومیت‌حادن به ورزش بانوان الزام نداشتن تیم بانوان است. همه تیم‌ها در پرسپولیس و استقلال تا خیبر و هوادار باید در لیگ حضور داشته باشند. بهتر است فدراسیون پس از اعلام این موضوع به تیم‌ها فرصتی چندماهه بدهد تا تیم بانوان خود را شکل دهند و در غیر این صورت برای هر ماه در کرد در از امتیازات تیمشان فوتبال آقایان در لیگ برتر کم شود؛ زیرا یک قانون را زیر پا گذاشته‌اند. پس از برگزاری مجمع و دریافت مصوبه مجمع در خصوص قانون تیم داری بانوان، رئیس فدراسیون می‌تواند به‌راحتی این موضوع را پیگیری و اجرا کند.

### ❗فوتبال بانوان همیشه اسیر بی‌توجهی‌ها شده است

بروین فرهادی، بازیکن فوتبال دربره تیم‌داری باشگاه‌های فوتبال آقایان در لیگ برتر بانوان می‌گوید: فوتبال بانوان همیشه اسیر بی‌توجهی‌ها شده است. سال‌هاست که از حضور تیم‌های مطرح مانند سسرخابی‌ها در لیگ بانوان صحبت می‌شود ولی بازهم شاهد غیبت آنها در لیگ هستیم. ازاین‌گذاشته باشگاه‌های بزرگ مانند ذوب‌آهن یک روزی می‌آیند و یکی روز خیلی راحت منحل می‌شوند و یک نفر سوال نمی‌کند چه اتفاقی رخ‌دهد و این انحلال چه تبتاتی خواهد داشت. مجموع هزینه‌های یک تیم در حوزه بانوان شاید به‌اندازه‌دستمزد یک‌بازیکن نیمکت‌نشین فوتبال مردان باشد؛ ولی باین‌حال باز هم این بخش همچنان از هر سو مورد بی‌مهری قرار دارد. حضور مستمر تیم‌ها در لیگ برتر فوتبال بانوان باعث موفقیت و پایداری این لیگ است که این مهم نیازمند وجود پشتیبانی‌های مالی است؛ زیرا بسیاری از تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی قادر به پرداخت حقوق بازیکنان و هزینه‌های جاری خود نیستند و حتی اگر در ابتدای حضور داشته باشند با گذشت چند هفته انصراف می‌دهند

www.esfahanemrooz.ir